The New Beilun Times

#### 唱响音乐教育"好声音"

# 北仑教师受邀参加全国展示

本刊讯(记者 周佳 通讯员 杨阳)近 日,2024年全国基础音 乐教育交流会在湖州市 举行,六节各具特色的 音乐教学展示课开课, 来自全国各地的专家、 省市音乐教研员共600 余位参加观摩。大会设 置了高效、多样、创新的 板块内容,覆盖基础音 乐教育与高校音乐教育 等多个层面。北仑区松 花江中学陈嘉玮老师受 邀在交流会中作教学展

陈嘉玮在展示活动 中执教了《听见堆谐》一 课,她引导学生以亲历者 的角度走进远方文化,通 过"口传心授"的方式将 民族民间音乐与文化的 生长环境生动地复刻到 了课堂上。陈嘉玮巧妙 地从语言着手,介入特色 民族乐器,并以乐器演奏 与舞步贯穿,学生在不知 不觉中便进入了音乐情



境。随后,学生们在有难度 进阶的"冒险任务"中激发 了浓厚的探索、学习兴趣, 层层递进地解决了难以理 解的概念性音乐问题,进一 步理解"音乐源于生活"的 理念。

在欢快韵律的歌声 中,学生们忘我地参与其 中。在看、听、想、念、唱、 跳、演的过程中,学生们 不仅体验到音乐活动带 来的愉悦感,还提升了音 乐审美感知能力和艺术 表现能力,在丰富的艺术 实践活动中更真切地感 受到中国优秀传统音乐 文化的魅力。陈嘉玮生 动细腻、极富感染力的课 例展示博得了台下阵阵 掌声。"希望能将这堂课 带向更多的人,让歌声传 向更远的地方!"陈嘉玮 说道。

东北师范大学音乐学院 前院长、博士生导师、教育 部《义务教育音乐课程标 准》修订组成员尹爱青教授 对展示课例进行了细致入 微的点评,并对陈嘉玮的 《听见堆谐》一课给予了高 度肯定。建议老师们在音 乐教学中,都要以多种方式 的体验探究作为音乐学习 的任务驱动,采用情境化的 学习方式,将音乐与生活有

教育的"好声音"。

### 机联系起来。 据了解,近年来,北仑

区以推进美育教育改革为 目标,以加强音乐新课程改 革为重点,不断深化和创新 音乐教研模式,优化音乐教 研组织架构,促进学科教科 "互融",组建音乐学科教研 联盟,成立音乐青年才俊成 长营,助力青年教师专业成 长,深化音乐教学评价改 革,形成区校师生评价体 系,夯实音乐教学品牌,让 更多教育工作者在更高更 大的舞台上,唱响北仑音乐

### 2家企业成功入选 首届"品字标浙江服务"名单

本刊讯(记者 郑侃 通讯员 余剑英)近 日,浙江省市场监督管理 局联合省发改委和省文 旅厅印发了《关于公布 2023年度"品字标浙江 服务"名单的通知》,北仑 区浙江吉速物流有限公 司、永泰运化工物流股份 有限公司两家企业成功 上榜,物流领域入选企业 数位居全市之首,品牌建 设再创佳绩。

据悉,"品字标浙江 服务"品牌培育评价需经 自主申报、初审推荐、评 价认定和社会公示才会 形成最终企业名单。该 工作旨在引导企业增强 品牌意识,加大品牌建设 力度,持续提升质量水 平,进一步提高市场竞争 力和品牌影响力。

此次入选名单中的 浙江吉速物流有限公司 为上市公司"浙江吉利控 股集团"旗下唯一全资物 流子公司。吉速物流业 务涉及范围包括产前物 流、生产物流、整车销售 物流等,涵盖汽车生产到 售后的全链物流。拥有 完全独立的备品备件、

KD自主包装设计、生产能 力;同时在全国范围内搭建 起运、仓、包、配一体化全链 路的物流网络,为客户提供 全流程定制化的智慧物流 解决方案。

永泰运化工物流股份 有限公司是一家主营跨境 化工物流供应链服务的现 代服务企业,致力于打造化 工品行业最优化的产品流 转协同平台,通过"运化工" 智慧供应链服务平台,不断 整合线下基础物流服务资 源,专业、安全、高效地为客 户提供全链条一站式、可视 化跨境化工物流服务。

近年来,北仑区强力支 持企业推进"品字标浙江服 务""品字标浙江制造""品 字标浙江农产"等品牌培育 工作,鼓励符合条件企业积 极申报"浙江制造"产品认 证,督促"品字标"企业实现 质量承诺100%公示、品牌 产品100%贴标、厂区车间 100% 亮 标、广告 宣传 100%植入。下一步,北仑 将继续坚持"品牌引领"工 作理念,强化质量品牌培育 创建工作,打造更多高标准 的"北仑品牌",推动魅力港 城经济高质量发展。

#### 送岗上门

### "才聚梅山 职等你来"综合招聘会举办

本刊讯(记者 通讯员 沈琼云 顾 天宁)近日,"才聚梅山 职 等你来"综合招聘会在宁 波大学梅山校区开幕,梅 山街道金创工业社区充分 发挥校企合作的桥梁纽带 作用,依托北仑区工业社 区服务联盟,为毕业生搭 建广阔的就业平台。现场 共有宁波东方电缆股份有 限公司、浙江蓝雪食品有 限公司、浙江正大畜禽水 产有限公司、宁波海尔施 基因科技股份有限公司在 内的近百家企业参会,为 应届毕业生提供1000余

个热门岗位。

在招聘会现场,应届毕 业生积极向用人单位投递 简历,与用人单位就工作内 容、发展前景等情况进行沟 诵,寻找适合的工作岗位。 各企业招聘负责人也都热 情回应,对工作内容、岗位 要求、薪资待遇等问题进行 了详尽的回复,希望能够吸 引更多优秀的人才加入。 毕业生小李告诉记者:"这 次招聘的单位很多,岗位类 型也不少,已经在比较满意 的几家单位投递了简历,期 待能够找到一份好工作。" 招聘会现场不仅有应届毕 业生,火热的氛围还吸引了 很多非毕业年级的学生驻 足参与,感受就业氛围、了 解工作情况,提前为就业做

招聘会的岗位涉及生物 科技、医疗器械、水产养殖、 仓储物流、新媒体运营、船舶 制造、食品工程等多个热门 行业,为应届毕业生找到适 合自己的工作提供全面多样 的选择空间。

"大院大所高层次人才 家属就业举荐、最新就业政 策详解……"值得一提的 是,招聘会现场还设置了就 业指导服务、就业创业政策

讲解区域。招聘会当天,金 创工业社区联合区人力资源 和社会保障局,依托社区"乐 业帮"工作室,精准链接人社 资源,为留仑留甬的"准职工 们"进行就业政策宣传,为他 们提供一站式暖心服务,搭 起企业与人才之间的"彩虹

"感谢社区的人才经纪人 项目,感谢企业的支持,这次 的招聘会很成功,不仅为 2024届毕业生提供了展示自 我的舞台,也为学校与企业之 间的合作与交流搭建了良好 的平台。"宁波大学梅山校区 的相关负责人表示。

### 本地樱桃迎来成熟季

本刊讯(记者 杨 亚妮 包晔 通讯员 张超伶)几场春雨过后, 素有"早春第一果"美誉 的樱桃终于迎来成熟

昨日上午,记者走进 小港街道桥头严村的芬 芳樱桃基地,大棚里的樱 桃树郁郁葱葱,绿叶掩映 间,一颗颗红彤彤的樱桃 晶莹剔透,散发着诱人光 泽,长势喜人。

"明天我们就正式开 园采摘啦!"基地负责人 王岳兴告诉记者,言语间 透露着喜悦。

据介绍,王岳兴一共 种植了22亩樱桃,主要 是红妃、短柄、黑珍珠等 适合南方种植的品种。 "由于气候影响,今年

本周开始,樱桃陆续变红

樱桃总体产量较去年有所 下降,产量减少70%,价格 与往年持平,60元/斤。今 年果子品质'因祸得福' 结出的果子个大,酸甜适 中。"王岳兴说。

由于樱桃保存时间较 短,为了留住樱桃的鲜味, 王岳兴种植的樱桃,主要 以市民采摘的形式来销 售。"门票是每人60元,在 园内可以畅吃,购买带回 家则是每斤60元的价格。' 王岳兴说,10天前就有不 少市民咨询开园时间,由 于今年产量少,他建议市 民朋友要趁早品尝这春日 限定鲜味。

## 去春晓体验匹克球运动



本刊讯(记者 范晓 实习记者 熊益 张翼治)最近,北仑 市民去春晓万博鱼体育 旅游度假区,可以体验一 项全新的运动——匹克 球。近日,记者来到位于 春晓万博鱼体育旅游度 假区的匹克球运动中心, 看到几位市民正在教练

的指导下,兴致勃勃地体验 着匹克球的魅力。市民夏女 士手持球拍,眼神专注,每一 次挥拍都显得有力而自信。 "我也是带着一种好奇心来 体验这项运动的,没想到上 手还挺简单的,打起来也很 轻松快乐。"夏女士说道。对 于这项相对小众的运动,教 练王向东强调:"运动前一定

要充分热身,初学者最好先 按照专业的指导进行基础动 作的学习,上手更快,也能有 效避免运动伤害。'

匹克球是一项手持球 拍击球的运动,起源于20 世纪60年代的美国西雅 图。它融合了网球、乒乓球 和羽毛球的元素,但又有其 独特的魅力。匹克球运动

量适中,既可以单打、双打,也 可以混合双打,室内室外均可 进行。球体比羽毛球重,比网 球轻,重量适中、抗风性强,因 此适合各个年龄段的人群参 与。目前,匹克球已被列入 2024年巴黎奥运会表演项 目,同时也是2024年北仑区 第九届全民运动会比赛项目。

"随着体旅融合、体教融 合的趋势日益明显,我们成 立了专业的匹克球发展中心 和球馆,进一步推广匹克球 运动。"万博鱼(宁波)匹克球 发展有限公司总经理王昌乾 表示,接下来,该中心还将持 续开展一系列普及推广活 动,包括匹克球进校园、进社 区、进企业等活动。同时,中 心还将定期举办匹克球比 赛,为市民提供更多参与机 会,吸引更多人接触、了解、 喜爱这项运动。

王昌乾介绍,中心在每 周三定期开展免费体验活 动,市民可通过万博鱼体育 旅游度假区微信小程序报 名,并有专业教练进行现场 指导,欢迎广大市民积极报 名参与。

(上接第1版)顺着 山庄内石板小道来到水 上高尔夫球活动区,湖面 碧波荡漾,设置有几处浮 体,两艘小船停靠湖边, 紧邻湖面的是一片宽阔 的草地。边上还有几间 半球体小屋,造型别致, 供游客喝茶休息。不远 处的高台上,还打造了几 间观星屋,试想一下,在 星光点点的夏夜,耳畔响 起虫鸣声,悠闲躺在柔软 的大床上,一睁眼,众星 伴月,你会震撼于灿烂星 河的美妙,还是感叹"穹 顶"下的自己是如此渺

阳东村还有一处观 日出的"圣地"——日头 山。上山途中,记者沿途 看到山路两侧的水沟边 堆放着木条,施工人员正 和水泥作业。"山路原本 有三米宽,我们正在把现 有的明沟做成暗沟,盖上 盖板拓宽路面。"舒红话 音刚落,前方就有下山车 辆驶来,待记者车辆倒退 至稍宽敞的拐角处停靠, 下车车辆才缓缓驶过。

"等路面拓宽后,上

下行车更加安全,我们的 游客也会越来越多。"舒红 告诉记者,日头山顶看日 出是阳东村的热门项目, 如果不在山脚下的民宿过 夜,游客可以在午后时分 上山,自带食物和帐篷,行 至山腰的游客中心时,围 坐一起烧烤做饭,露营过 夜。"后续人多起来了,我 们考虑把露营基地打造起 来。"在游客中心的露台 上,舒红指着不远处的山 峰说道,"就选在树林中, 隐秘又生态趣味,建五户 房间,四户住人,一户公共 用房。"

游客顺着森林游步道 步行15分钟,即可直达山 顶,在习习山风中,远眺观 赏红楠林、梅山水道和舟 山群岛,也可以在"望日 亭"中静坐,等待新一轮的 东方日出,别有一番滋味。

山海林田成一体,因 地制宜谋发展。提到未 来,舒红信心满满:"我们 要通过打造好村里几个精 品点位,串点成线,为村委 会带来财富,让村民有活 干,把农副产品推出去,带 动乡村致富。"